



JIHOMORAVSKÝ KRAJ
Krajský úřad Jihomoravského kraje
Odbor investic
Žerotínovo nám. 3, 601 82 Brno

Váš dopis zn.:

Ze dne:

Č. j.: JMK 83631/2019
Sp. zn.: S - JMK 39921/2019
Vyřizuje: Mgr. Mádrová
Telefon: 541 651 237
Počet listů: 4
Počet příloh/listů: 3/svazek
Datum: 10.06.2019

Profil zadavatele

Vysvětlení a doplnění zadávací dokumentace VI

I. Informace o zadavateli

Zadavatel: **Jihomoravský kraj**
Sídlem: **Žerotínovo nám. 3, 601 82 Brno**
IČ: **70888337**

II. Informace o veřejné zakázce

Název veřejné zakázky: **Zhotovení stavby – Domov pro seniory Bučovice**
Režim a druh veřejné zakázky: **podlimitní veřejná zakázka na stavební práce**
Druh zadávacího řízení: **otevřené řízení dle ustanovení § 56 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, (dále jen „Zákon“)**
Evidenční číslo zakázky ve Věstníku veřejných zakázek: **Z2019-016380**

Zadavatel v souladu s ustanovením § 98 Zákona poskytuje na žádost dodavatele doručenou dne 5. 6. 2019 následující vysvětlení zadávací dokumentace na výše uvedenou veřejnou zakázku.

Dotaz č. VI/1:

„Výrobek RP 02 (výkres D.2.5.3) je nascenován bez levé části. Prosím o zaslání celé stránky.“

Odpověď č. VI/1:

Zadavatel jako přílohu tohoto dokumentu poskytuje opravený soubor D.2.5.3-RP 02 VANA SPECIALNI.

Dotaz č. VI/2:

„Sestava nerezového nábytku SV 27 je ve soupisu prací uvedena 2x:

- D1.1-2.1 – Výpis prvků*
- D.2.5 – Rehabilitační pomůcky (pol. M006)“*

Odpověď č. VI/2:

Viz odpověď č. V/1 ze dne 6. 6. 2019 – sestava nábytku byla v opraveném soupisu prací uveřejněném dne 6. 6. 2019 odstraněna z oddílu D.2.5 – Rehabilitační pomůcky.

Dotaz č. VI/3:

„V Soupisu prací je uvedeno:

D1.1-2.1 – Výpis prvků:

- D+M SV23 kuchyňská myčka nádobí vč. kotvení a příslušenství (dle PD)*
- D+M SV29 desinfikátor podložních mís a toaletních nádob vč. kotvení a příslušenství (dle PD)*

D.2.5 – Rehabilitační pomůcky:

- myčka*
- Dekontaminace zdrav. Odpadu*

Není jasné, zda se nejedná o duplicitu.“

Odpověď č. VI/3:

Výrobky SV23 a SV29 v oddílu D.1.1-2.1 – Výpisu prvků jsou v pořádku a zůstávají. V rámci odpovědi na dotaz č. V/1 ze dne 6. 6. 2019 byla z oddílu D.2.5 – Rehabilitační pomůcky odstraněna myčka (šlo o duplicitu) i dekontaminace (je součástí samostatné projektové dokumentace interiéru).

Dotaz č. VI/4:

„SV 29 – Desinfikátor:

V PD je uvedena výška 1350 mm. Je nutné dodržet uvedenou výšku?“

Odpověď č. VI/4:

Desinfikátor může být nižší nebo vyšší o max. 10 cm.

Dotaz č. VI/5:

„SV 30 výlevka do čistící místnosti:

Je kohoutek součástí výlevky?

Prosím o upřesnění popisu, zda se jedná o výlevku s aktivním oplachem a pro jakou činnost je primárně určena.“

Odpověď č. VI/5:

Ano, kohoutek je součástí výlevky. Jedná se o výlevku bez aktivního oplachu, primárně je určena jako výlevka – tedy na vylévání znečištěné vody, případně moči z podložních mís, resp. lahví na moč.

Dotaz č. VI/6:

„Rehabilitační pomůcky:

RP 02 – vířivá vana 2 kusy: je tento výrobek totožný s AR32201EU1011 (vana) v soupisu prací?“

Odpověď č. VI/6:

Ano, jde o totožný výrobek, platí RP 02. Další položka vany byla ze soupisu prací odstraněna v rámci odpovědi na dotaz č. V/1 ze dne 6. 6. 2019.

Dotaz č. VI/7:

„Rehabilitační pomůcky: Soupis prací neodpovídá zadávací dokumentaci. Prosím o sjednocení názvů a doplnění chybějících výrobků do PD D.2.7“

Odpověď č. VI/7:

Bylo sjednoceno v rámci odpovědi na dotaz č. V/1 ze dne 6. 6. 2019.

Dotaz č. VI/8:

„Dveře DP 024 chybí v soupisu prací.“

Odpověď č. VI/8:

Zadavatel jako přílohu tohoto dokumentu poskytuje opravený soupis stavebních prací, dodávek a služeb. Dveře DP 024 byly doplněny jako položka č. 547 do oddílu D.1.1-2.1 – Výpisu prvků.

Dotaz č. VI/9:

„Gastro: pol.12 – Sprcha tlaková, stolní, stávající 1 kus - ve sl. I označeno k doplnění jednotkové ceny Má se pol. 12 ocenit?“

Odpověď č. VI/9:

Ano, položka se má ocenit, označení “stávající” je překlep.

Dotaz č. VI/10:

„OV 57 Shoz na prádlo:

Vzhledem k požadavku na požární odolnost dvířek nelze konstrukčně řešit s tím, že budou vyloženy obkladem. Dvířka s požární odolností EW30 DP1, EI30 DP1, jsou buď v nerez a nebo lakované. Požárníci vyžadují i zámek na uzamykání – není v zadání.

Lze ocenit dvířka bez obkladu?

Jak dlouhý je krk od tubusu shozové šachty do kterého se vkládají dvířka?“

Odpověď č. VI/10:

Zadavatel jako přílohu tohoto dokumentu poskytuje soubor AS-01-407 OSTATNI VYROBKY s doplněným výkresem OV 57 Shoz na prádlo. Dvířka mohou být i nerezová, bez obkladu. Dále byl doplněn požadavek na uzamykatelnost dle Požárně-bezpečnostního řešení.

Dotaz č. VI/11:

„U prosklených fasád jsou v pozicích PF 30, PF 32, PF 34 a PF 36 kyvná okna, což u nás není běžný způsob otevírání. Musí být tento systém otevírání dodržen a dodán, nebo lze udělat otevírání jinak, například otevíravě sklopné, jak je v jiných částech fasád?“

Odpověď č. VI/11:

Ano, způsob otevírání musí být dodržen, jde o požadavek Požárně-bezpečnostního řešení (musí být dodržena plocha otvoru při otevření z hlediska větrání únikových cest, což při sklopném otevření není dodrženo, při otevření celého křídla do chodby by zase došlo ke zúžení únikové cesty), tudíž musí být dodržen způsob otevírání uvedený v projektové dokumentaci.

Zadavatel v souladu s ustanovením § 98 Zákona poskytuje na žádost dodavatele doručenou dne 7. 6. 2019 následující vysvětlení zadávací dokumentace na výše uvedenou veřejnou zakázku.

Dotaz č. VI/12:

„Ve výpisu sanitárních výrobků jsou prvky SV30 Výlevka a SV31 Výdejník vody, které nejsou obsaženy ve výkaze výměr. Máme tedy chápat, že tyto prvky nejsou součástí dodávky zhotovitele stavby? Pokud ano, tak prosíme o doplnění do výkazu výměr.“

Odpověď č. VI/12:

Výlevka SV30 a výdejník vody SV31 jsou uvedeny v soupisu prací v oddílu D.1.4.1. Zdravotně technické instalace.

S pozdravem

Ing. Pavel Šrom
vedoucí odboru

Přílohy:

- opravený soubor D.2.5.3-RP 02 VANA SPECIALNI
- opravený soupis stavebních prací, dodávek a služeb
- upravený soubor AS-01-407 OSTATNI VYROBKY